

Губернатор Сахалина арестован по делу о получении взятки в размере 60 млн рублей

Среди альтернативных версий причин задержания - козни политических оппонентов и конфликт с ОНФ.

Губернатор Сахалина Александр Хорошавин обвиняется в получении взятки в особо крупных размерах – речь идет о 60 млн рублей. Его советник, Андрей Икрамов, проходит фигурантом в деле о посредничестве во взяточничестве. По громкому делу также проходит глава секретариата Андрей Усачев.

Все три сахалинских чиновника были задержаны 4 марта и отправлены в столицу рейсовым самолетом в сопровождении конвоя. В рамках уголовного дела проведено десять обысков на Сахалине и пять в Москве и Московской области.

«В московской квартире, на даче и в резиденции Хорошавина изъяты крупные суммы денежных средств в рублях и иностранной валюте, большое количество ювелирных украшений и дорогостоящие наручные часы и телефоны. Обыски продолжаются и в настоящее время», – рассказал глава СК Маркин.

СК обратилось ко всем чиновникам России, пригрозив расправами тем, кто «путает свою личную шерсть с государственной».

«Сам факт возбуждения уголовного дела в отношении чиновников столь высокого уровня подтверждает решительность государства в борьбе с коррупцией, один из главных принципов которой – неприкасаемых не было и не будет», – говорится в обращении СК.

Между тем есть мнения, согласно которым арест и заведенное дело против Хорошавина – дело рук его политических противников на федеральном уровне. Хорошавин планировал в этом году пойти на досрочные выборы. И задержание могло быть связано с этими его планами.

Отметим, в последнее время траты сахалинской администрации вызывали возмущение у представителей Общероссийского народного фронта, которые не преминули доложить президенту Путину о госзаказе сахалинского губернатора по статье «улучшение имиджа губернатора» на 680 млн рублей. Помимо прочего, с 2013 по 2014 год сахалинское правительство потратило более 850 млн рублей на ремонт кабинета министров, зоны губернатора и благоустройство прилегающей территории.

«Ничего глупее придумать невозможно. Хоть бы по другой статье провели какой-то», – прокомментировал Путин чрезмерные траты региональных властей Сахалина.



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)